
Weitere Informationen zu *1, *2 , *3 und *S1 auf Seite 10.

*250%
AUF FREI 
GEPLANTE KÜCHEN

GRATIS
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€, Lieferung und Montage ab 3.999€

*3

GESCHENK-/BOUTIQUE- 
UND HEIMTEXARTIKEL

75%
BIS ZU

Gültig vom 03.02.-09.02.2025

REDUZIERT

WIR BLEIBEN

GÜNSTIG!

ALLES WIRD TEURER

69.99
UVP 149.-

Kochtopfset Peperoni, Edelstahl rostfrei, 
mit Glasdeckeln, best. aus: 2x Ø ca. 24 cm, 
je 1x Ø ca. 20 cm, ca. 18 cm, ca. 16 cm und ca. 14 cm  
134728.00

11-teilig

für alle Herdarten 
geeignet

PINO Einbauküche, PN 80, weiß/Hemlock lavagrau Nachb., 
ca. 265x235 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 4575280.99

E
A

G

Boxspringbett Lorica, Stoff anthrazit, Liege昀氀äche ca. 180x200 cm, 
H3, ohne Topper und Betttextilien 
4612006.01

mit 2 Bettkästen

699.99
UVP 899.99

Wandregalset Shelvy, Sonoma 
Eiche Nachb., 1x ca. 38,5x26 cm,  
1x ca. 16,5x26 cm und 1x ca. 60x30 cm, 
4604550.00

3er-Set 19.99

Garnitur Heidelberg, Microfaser dunkelgrau, Stellmaß 
ca. 228x199 cm, Liege昀氀äche ca. 190x146 cm, seitenverkehrt 
montierbar 4621627.00

699.991699.-
individuell planbar

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 

Kissen

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld  
BOMANN 
EHBC7935IX

• Kopffreihaube  
BOMANN DU7607G 
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE  
361716 EEK E

• extra großer 
Schubkasten

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

PREIS INKLUSIVE

je 49.-
UVP 99.99

Jetzt kaufen & bequem bezahlen!

FINANZIERUNG

MONATE.
72

Stuhl Kerstin, Microfaser Vintage anthrazit, 
Gestell pulverbeschichtet schwarz, belastbar 
bis 140 kg 4616425.00

3D

XL-Sitzbreite

BIS ZU

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese 昀椀nden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB06-2025-01

UVP 899.99

*1



 IP 2200, Eiche Summer昀椀eld 
Nachb./salbeigrün, ca. 275x175 cm, Auswahl aus 
11 Fronten, ohne Deko 3048290.99

SB06-2025-02 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu *S1 auf Seite 10. Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese 昀椀nden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB06-2025-03

999.99

BOMANN Stand-/ 
Kühl-Gefrierkombination, 
KG320.2, EEK E, B/H/T 
ca. 49,5/143/56,2 cm, 
Edelstahloptik, LED, Nutzin-
halt: 175 l, Kühlen: 122 l, 
Gefrieren: 53 l 4580175.02

E
A

G

• Einbauherd  
DALBACH HE01 
EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld 
DALBACH KFH6001

• Dunstabzug  
DALBACH UBH6001 
EEK B *S1

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

999.-
EXPRESS Einbauküche, Base, Betonoptik hell/ 
weiß, ca. 200 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne  
Beimöbel und Deko 4584582.99, 4597924.00

Flex-Well Küchenzeile, Samoa, Eiche Sonoma Nachb./weiß,  
ca. 270 cm, seitenverkehrt montierbar, zerlegt und kartonverpackt 
am Lager vorrätig, ohne Schubkastendämpfung 306002.83

F
A

G

3D

• Einbauherd  
h-tech WH1100   
EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld 
h-tech WK1100

• Dunstesse 
PKM 6091H   
EEK B *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
h-tech WR2200 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-  
Kochfeld  
BOMANN 
EHBC7935IX

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1

• Klappenschränke 
mit Regalen

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

F
A

G

E
A

G

Flex-Well Küchenzeile, Tiago, basaltgrau/Eiche San Remo Nachb., ca. 280 cm, 
zerlegt und kartonverpackt am Lager vorrätig, seitenverkehrt montierbar, 
ohne Schubkastendämpfung und Deko 
4584520.00/.14

mit Geschirrspüler

3D

• Einbauherd  
h-tech WH1100  
EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld  
h-tech WK1100

• Dunstesse 
PKM 6004W  
EEK C *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
h-tech WR2200 
EEK F

• Geschirrspüler              
h-tech WG5400 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

mit Regalelement

EXPRESS  
Einbauküche,  
Win, weiß/anthrazit 
Steinstruktur,  
ca. 220 cm, Auswahl 
aus 7 Fronten, ohne 
Rückwand, Bei- 
möbel und Deko
310423.99

individuell planbar

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld 
BOMANN 
EHBC7935IX

• Kopffreihaube  
INTERPLAN  
48060 EEK D *S1

PREIS INKLUSIVE

• Einbauherd 
LAURUS LEH3  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCF600

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR  
EEK B *S1

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
LAURUS 
LKG1441FDD EEK F

• Geschirrspüler 
LAURUS LSV604 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

E
A

G

mit Geschirrspüler

PINO Einbauküche, PN 210, alpinweiß supermatt/Evoke  
Eiche Nachb., ca. 280 cm, seitenverkehrt erhältlich, ohne Deko 
4615110.99, 4615672.00-.03, 4615386.00/.01

ANTI-
FINGER-
PRINT

1999.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

teilmontiert,  
am Lager vorrätig

F
A

G

IMPULS Einbauküche, IP 1200, thymian/Vintage Eiche Nachb.,  
ca. 220+90 cm, Auswahl aus 17 Fronten, ohne Deko  
3048288.99

E
A

G

• Einbauherd  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEH110262 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL VEK24016

• Dunstesse  
PKM 6091H  
EEK B *S1

• Kühlschrank 
TECHWOOD BY  
VESTEL VEKS21361 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

mit Geschirr- 
schrank

IP 4050, UV-Lack rot/gra昀椀t 
Hochglanz/Wild West Nachb., ca. 285x175 cm, Auswahl 
aus 6 Fronten, ohne Rückwand und Deko 310066.99

EEK A 

BOMANN 
EHBC7935IX

INTERPLAN 57760 
EEK D 

PREMIERE 361716 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

Laser, alpinweiß/Eiche San 
Remo Nachb., ca. 305x175 cm, Auswahl aus 8 Fronten, 
ohne Deko 3061705.99, 4597860.00/.01

LAURUS LEH3
EEK A 

LAURUS LCF600 

ELICA VEGA60GR-D 
EEK D

LAURUS LKG88E 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

Star, Lacklaminat weiß 
Hochglanz/Eiche astig Nachb., ca. 225x245 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 310717.99

EEK A

BOMANN
EHBC7935IX

BOMANN DU652.1IX 
EEK B 

PREMIERE 361716 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

 Clean, UV-Lack anthrazit supermatt/Eiche grau 
Nachb., ca. 310 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und 
Deko 4621381.99

PREMIERE 235244 
EEK A 

PREMIERE 344504

PREMIERE 3664610
EEK A 

PREMIERE 361727
EEK E

SCHOCK in Cristalite 
Onyx

PREIS INKLUSIVEmit 昀氀ächenbündigen 

IP 4250, gra昀椀t Nachb./Eiche Oregon 
Nachb., ca. 275x225 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Deko 
310625.99

EEK A

ORANIER EHS131

EXQUISIT 
KFD61-8SW
EEK B

EXQUISIT 
EKS131-V-040E 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

DAUER

PREMIERE 235224   
EEK A

PREMIERE 344504

PREMIERE 
3664610 EEK A

PREMIERE 361716 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

PN 215, weiß Hochglanz/Betonoptik graphitgrau, 
ca. 285x175 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 
4621382.99

EEK A 

EXQUISIT 
EHE156.2-1U-SET

EXQUISIT 
FSH61-8C 
EEK C 

PREMIERE 
361747 EEK E

EXQUISIT 
EMW20G

PREIS INKLUSIVE

DAUER

1699.-

1799.-

Flex-Well Kücheneinzelteile, Lucca, weiß, ohne Schubkastendämpfung 303615...
1. Hängeschrank, ca. 50 cm breit .07 // 2. Hängeschrank, ca. 60 cm breit .08
3. Hängeschrank, ca. 100 cm breit .09 // 4. Unterschrank, ca. 50 cm breit .02 
5. Unterschrank, ca. 60 cm breit .03 // 6. Unterschrank, ca. 100 cm breit .04    

mit Arbeits-
platte und 

Schubkästen

mit Arbeits-
platte und 

Schubkasten

1 2 3

54 6

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

69.9952.9947.99

89.99 95.99 139.99

1259.-
PINO 
Einbauküche, 
PN 100, Betonoptik 
gra昀椀tgrau/Eiche 
Aviva Nachb., 
ca. 270 cm, Auswahl 
aus 9 Fronten, ohne 
Deko 4575283.99

1399.-

UVP 379.-

269.99



IMPULS Einbauküche, IP 2200, Eiche Summer昀椀eld 
Nachb./salbeigrün, ca. 275x175 cm, Auswahl aus 
11 Fronten, ohne Deko 3048290.99

SB06-2025-02 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu  auf Seite 10. Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese 昀椀nden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB06-2025-03

WIR BLEIBEN

GÜNSTIG!

ALLES WIRD TEURER
KG320.2, EEK E, 
ca. 49,5/143/56,2 cm, 
Edelstahloptik, LED, Nutzin
halt: 175 l, Kühlen: 122 l, 
Gefrieren: 53 l 4580175.02

DALBACH HE01
EEK A 

DALBACH KFH6001

DALBACH UBH6001
EEK B 

PREIS INKLUSIVE

999.-
Base, Betonoptik hell/

weiß, ca. 200 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne 
Beimöbel und Deko 4584582.99, 4597924.00

Samoa, Eiche Sonoma Nachb./weiß, 
ca. 270 cm, seitenverkehrt montierbar, zerlegt und kartonverpackt 
am Lager vorrätig, ohne Schubkastendämpfung 306002.83 h-tech WH1100   

EEK A 

h-tech WK1100

PKM 6091H   
EEK B 

h-tech WR2200 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

EEK A

BOMANN 
EHBC7935IX

BOMANN DU652.1IX  
EEK B 

PREIS INKLUSIVETiago, basaltgrau/Eiche San Remo Nachb., ca. 280 cm, 
zerlegt und kartonverpackt am Lager vorrätig, seitenverkehrt montierbar, 
ohne Schubkastendämpfung und Deko 
4584520.00/.14 h-tech WH1100 

EEK A 

h-tech WK1100

PKM 6004W 
EEK C 

h-tech WR2200 
EEK F

h-tech WG5400 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

Win, weiß/anthrazit 
Steinstruktur, 
ca. 220 cm, Auswahl 
aus 7 Fronten, ohne 
Rückwand, Bei-
möbel und Deko
310423.99

EEK A 

BOMANN 
EHBC7935IX

INTERPLAN 
48060 EEK D 

PREIS INKLUSIVE

LAURUS LEH3 
EEK A

LAURUS LCF600

ELICA VEGA60GR 
EEK B

LAURUS
LKG1441FDD EEK F

LAURUS LSV604 
EEK E

PREIS INKLUSIVE PN 210, alpinweiß supermatt/Evoke 
Eiche Nachb., ca. 280 cm, seitenverkehrt erhältlich, ohne Deko 
4615110.99, 4615672.00-.03, 4615386.00/.01

DAUER
 IP 1200, thymian/Vintage Eiche Nachb., 

ca. 220+90 cm, Auswahl aus 17 Fronten, ohne Deko 
3048288.99

TECHWOOD BY 
VESTEL VEH110262
EEK A

TECHWOOD BY 
VESTEL VEK24016

PKM 6091H 
EEK B 

TECHWOOD BY 
VESTEL VEKS21361
EEK E

PREIS INKLUSIVE

IMPULS Einbauküche, IP 4050, UV-Lack rot/gra昀椀t  
Hochglanz/Wild West Nachb., ca. 285x175 cm, Auswahl 
aus 6 Fronten, ohne Rückwand und Deko 310066.99

individuell planbar

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld  
BOMANN 
EHBC7935IX

• Kopffreihaube  
INTERPLAN 57760 
EEK D *S1

• Kühlschrank   
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361716 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

E
A

G

NOBILIA Einbauküche, Laser, alpinweiß/Eiche San 
Remo Nachb., ca. 305x175 cm, Auswahl aus 8 Fronten, 
ohne Deko 3061705.99, 4597860.00/.01

individuell planbar

E
A

G

• Einbauherd  
LAURUS LEH3 
EEK A *S1  

• CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCF600 

• Dunstesse  
ELICA VEGA60GR-D  
EEK D *S1

• Kühlschrank  
LAURUS LKG88E 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

E
A

G

EXPRESS Einbauküche, Star, Lacklaminat weiß 
Hochglanz/Eiche astig Nachb., ca. 225x245 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 310717.99

individuell planbar

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld 
BOMANN 
EHBC7935IX

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361716 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

EXPRESS Einbauküche, Clean, UV-Lack anthrazit supermatt/Eiche grau 
Nachb., ca. 310 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und 
Deko 4621381.99

• Hochbackofen 
PREMIERE 235244  
EEK A *S1 

• autarkes Glas-
keramik-Kochfeld 
PREMIERE 344504  

• Kopffreihaube 
PREMIERE 3664610  
EEK A *S1

• Kühlschrank 
PREMIERE 361727 
EEK E

• Einbauspüle 
SCHOCK in Cristalite 
Onyx

• Regalelemente

PREIS INKLUSIVE

E
A

G

mit 昀氀ächenbündigen 
Glas-Wandschränken

ANTI-
FINGER-
PRINT

mit großem 
Auszugsschrank

IMPULS Einbauküche, IP 4250, gra昀椀t Nachb./Eiche Oregon 
Nachb., ca. 275x225 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Deko  
310625.99

E
A

G mit kupferfarbigen 
Griffen

• Herdset  
EEK A *S1 mit  
Glaskeramik-
Kochfeld  
ORANIER EHS131

• Kopffreihaube  
EXQUISIT  
KFD61-8SW 
EEK B *S1

• Kühlschrank   
EXQUISIT  
EKS131-V-040E 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

E
A

G

mit Auszugs-
schränken

2599.- 2899.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

• Hochbackofen 
PREMIERE 235224   
EEK A *S1

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld 
PREMIERE 344504

• Kopffreihaube  
PREMIERE  
3664610 EEK A *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361716 
EEK E

• Edelstahl-
Stangengriffe

PREIS INKLUSIVEmit Glasfalttür-
Hängeschränken

2399.-

1499.-

PINO Einbauküche, PN 215, weiß Hochglanz/Betonoptik graphitgrau, 
ca. 285x175 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 
4621382.99 2499.-

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik- 
Kochfeld  
EXQUISIT 
EHE156.2-1U-SET

• Flachschirm-
haube EXQUISIT 
FSH61-8C  
EEK C *S1

• Kühlschrank 
PREMIERE 
361747 EEK E

• Einbau-Mikro-
welle EXQUISIT 
EMW20G

PREIS INKLUSIVE

mit Wandschrankregal

mit hohen 
Wandschränken

mit Spülen-
Eckschrank

E
A

G

individuell planbar

2099.-

1799.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

1699.-

 Lucca, weiß, ohne Schubkastendämpfung 303615...
ca. 50 cm breit .07 // ca. 60 cm breit .08
ca. 100 cm breit .09 // ca. 50 cm breit .02 

ca. 60 cm breit .03 // ca. 100 cm breit .04    

SOFORT 
MITNEHMEN & 
SELBER AUF-

BAUEN!

-

PN 100, Betonoptik 
gra昀椀tgrau/Eiche 
Aviva Nachb., 
ca. 270 cm, Auswahl 
aus 9 Fronten, ohne 
Deko 4575283.99

-

individuell planbar



Einbau-Geschirrspüler, 
246804, EEK E, ca. 60 cm 
breit, 5 Spülprogramme,  
4 Spültemperaturen,  
Klarspüler- und Salzmangel-
Anzeige, Wasserverbrauch 
ca. 11,5 l, ohne Möbeltür  
und Inhalt 4603180.00

E
A

G

geeignet für  
13 Maßgedecke

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese 昀椀nden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB06-2025-05SB06-2025-04 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu *S1 auf Seite 10.

mit Land-
hauskamin

mit Auszugs-
schränken

NOBILIA Einbauküche, Cascada, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra  
Nachb., ca. 380x217,2 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Beleuchtung, 
Rückwand, Steckboarde und Deko 4584813.99, 4597930.00

individuell planbar

E
A

G

• Hochbackofen  
LAURUS LEB3 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCA600

• Dunstabzug  
FABER 
INCASM560LGB  
EEK B *S1

• Kühlschrank 
LAURUS LKS88E  
EEK E 

• Pilaster
• Landhausregale

PREIS INKLUSIVE

5499.-

• Hochbackofen  
LAURUS LEB3  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCA600ZKB

• Flachschirmhaube 
ELICA CIAK60GR20 
EEK C *S1

• Kühlschrank  
extra groß 
LAURUS LKG122E 
EEK E 

• Spülenauszug mit 
Abfallsammler

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

mit Auszugs-
schränken

E
A

G

3999.-
NOBILIA Einbauküche, Structura, Eiche Havanna Nachb./UV-Lack 
alpinweiß Hochglanz, ca. 185x305 cm, Auswahl aus 5 Fronten, 
ohne Deko 3067690.99

Herdset, EQ110KA0Z, EEK A *S1, 5 Beheizungsarten:  
3D-Heißluftplus, Ober-/Unterhitze, Umluft-Grill-System,  
Heißluft sanft, Vario-Großflächengrill mit CERAN® Kochfeld, 
Zweikreis- und Bräterzone  
4596926.00

Flagstaff/Fresco
gegen Aufpreis, ohne Deko 

B/H/T ca. 90,4/195,3/
39,1 cm .00 
B/H/T ca. 144/22,4/18 cm

B/H/T ca. 182,6/81,1/

B/H/T ca. 113,4/138,7/39,1 cm
B/H/T 

ca. 148,4/113,1/39,1 cm

anthrazit, Flachrohr pulverbeschichtet 
4597148.00

B/H/T ca. 160(240)/78,3/
90 cm, ausziehbar

gestell pulverbeschichtet anthrazit, B/H/T 
ca. 140/92/64 cm 4597147.00 

Nachb./Burned Wood Nachb., 
B/H/T ca. 160(210)/75/90 cm, 

e Deko 4602185.05120 kg 4579653.00/.01

Breitcord 

schwarz, belastbar bis 110 kg 
4622199.00

B/H/T ca. 110/77/110 cm, 
ohne Deko 4622202.00

weiß

ohne Deko 4603445.88 
B/H/T ca. 156/90,4/41,6 cm 1006353.12 

B/H/T 
ca. 132,5/32/19,6 cm 1006353.09 

B/H/T ca. 145,1/130,6/

 B/H/T ca. 65,1/206,6/
41,6 cm, Trafo gegen Aufpreis 1006353.11 

B/H/T ca. 
180(230)/78,9/90 cm, ausziehbar 

Grauglasplatte, B/H/T 
ca. 160(200)/76/90 cm, 

ausziehbar, ohne Deko 

schwarz, belastbar bis schlamm, Vierfußgestell Metall 
pulverbeschichtet schwarz, 

4624479.00/.01

schwarz, XL-Sitzbreite, belastbar 
fußgestell pulverbeschich schwarz, XL-Sitz昀氀äche, 

anthrazit/schwarz, Metall
gestell schwarz, belastbar NOBILIA Einbauküche, Flash, grif昀氀os, Lacklaminat schiefergrau 

Hochglanz/Balkeneiche Nachb., ca. 285+125 cm, Auswahl aus 
5 Fronten, ohne Beleuchtung und Deko 3065331.99

• Hochbackofen  
PREMIERE 235244  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCA600

• Kopffreihaube  
ELICA WISE60BK  
EEK B *S1

• Kühlschrank  
extra groß  
LAURUS LKS122E 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

E
A

G

Auszugsschrank 
mit 2 Schub-

kästen

Hängeschränke mit 
昀氀ächenbündigem 
Glastürenschrank

mit Rückwand

individuell planbar

579.99
UVP 1156.-

weiß, Honigeiche 
Nachb. oder Honigeiche Nachb./weiß, 
B/H/T ca. 80/80/40 cm

4584904.00

Viking Oak Nachb./
grau, ohne Deko 
4619562...

B/H/T ca. 80/84/

B/H/T ca. 60/84/35 cm .03

DER

B/H/T ca. 160/76/90 cm,
 ohne Deko 4617743.00 B/H/T ca. 140/93/61 cm 

gestell, B/H/T 

B/H/T ca. 120/84/NOBILIA Einbauküche, EasyTouch, Lacklaminat sand matt/Taxus Nachb., 
ca. 270x275 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwände, Beimöbel und Deko 
4594276.99

• Backofenset  
EEK A *S1 mit  
NEFF-CircoTherm 
mit autarkem 
CERAN® Kochfeld 
mit Zweikreis- 
und Bräterzone 
NEFF BX16B 

• Kopffreihaube  
NEFF D63IDK1S0  
EEK A *S1

• Kühlschrank 
NEFF KI2822FE0 
EEK E

• Apothekerschrank
• Eck-Unterschrank 

mit Funktion
• Eck-Hängeschrank
• Steckbord

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

ANTI-
FINGER-
PRINT

E
A

G

5199.-

mit Auszugs-
schrank

mit Glas-Hängeschrank mit 
Schwingklappein Mattglas

Tisch Stef昀椀,
Remo Nachb., B/H/T ca. 

120(160)/76/80 cm, ausziehbar, 
ohne Deko 511801.00

49.99

Kunstleder schwarz 

4617970.00/.01

5519.-

2999.-

individuell planbar

mit Auszugs-
schrank

mit 
Falttürhänge-

schrank

IMPULS Einbauküche, IP 3150, UV-Lack schiefergrau/Eiche hell Nachb.,
ca. 340x151,6 cm, Auswahl aus 10 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 
310719.99 4599.-

E
A

G

ANTI-
FINGER-
PRINT

• Einbauherd  
ORANIER EBH380 
EEK A *S1

• Glaskeramik-
Kochfeld 
ORANIER KFH110

• Kopffreihaube  
ORANIER LEA60S1 
EEK B *S1

• Kühl-Gefrier- 
kombination  
ORANIER EKG478 
No Frost EEK E

• Eckspülenschrank
• Apothekerschrank

PREIS INKLUSIVE

359.99
UVP 789.-

individuell planbar



je 79.- 399.-
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WIR BLEIBEN

GÜNSTIG!

ALLES WIRD TEURER

SB06-2025-04 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastend

Nachb., ca. 380x217,2 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Beleuchtung, 
Rückwand, Steckboarde und Deko 4584813.99, 4597930.00

LAURUS LEB3

LAURUS LCA600

FABER 
INCASM560LGB 
EEK B

LAURUS

PREIS INKLUSIVE

5499.-

LAURUS LEB3  

LAURUS LCA600ZKB

LAURUS LKG122E 

PREIS INKLUSIVE

Structura, Eiche Havanna Nachb./UV-Lack 
alpinweiß Hochglanz, ca. 185x305 cm, Auswahl aus 5 Fronten, 
ohne Deko 3067690.99

EQ110KA0Z, EEK A 5 Beheizungsarten: 
3D-Heißluftplus, Ober-/Unterhitze, Umluft-Grill-System, 
Heißluft sanft, Vario-Großflächengrill 
Zweikreis- und Bräterzone 
4596926.00

2

3

4
5

6

7

mit Softclose und 
Schubkästen mit 

Vollauszug

1
Speisezimmer Westeros, Eiche Nachb. 
Flagstaff/Fresco, Vitrinenbeleuchtung 
gegen Aufpreis, ohne Deko 4608836... 

3D 1. Vitrine, B/H/T ca. 90,4/195,3/
39,1 cm .00 459.99 // 2. Paneel, 
B/H/T ca. 144/22,4/18 cm .04 49.99

3. Sideboard, B/H/T ca. 182,6/81,1/
45,5 cm .02 399.99 // 4. Highboard, 
B/H/T ca. 113,4/138,7/39,1 cm .01 
399.99 // 5. Kommode, B/H/T  
ca. 148,4/113,1/39,1 cm .03 399.99

6. Stuhl Luise, Microfaser Vintage  
anthrazit, Flachrohr pulverbeschichtet  
anthrazit, belastbar bis 120 kg 4597148.00
7. Tisch, B/H/T ca. 160(240)/78,3/
90 cm, ausziehbar .05 559.99 // 8. Bank 
Luise, Microfaser Vintage anthrazit, Kufen-
gestell pulverbeschichtet anthrazit, B/H/T  
ca. 140/92/64 cm 4597147.00 299.99

8

je119.99
6

3D

Tisch Atlanta, Eiche Artisan 
Nachb./Burned Wood Nachb., 

B/H/T ca. 160(210)/75/90 cm, 
ausziehbar, ohne Deko 4602185.05

Stuhl Brenda, Stoff Vintage 
braun oder anthrazit, Rundrohr-
gestell verchromt, belastbar bis  
120 kg 4579653.00/.01

je 129.99 299.99
Farbe

3D 3D

Stuhl Tosca, Breitcord 
anthrazit, Metallgestell 
schwarz, belastbar bis 110 kg 
4622199.00

mit Schweizer 
Kante

Tisch Ontario, Marmoroptik, 
B/H/T ca. 110/77/110 cm, 

ohne Deko 4622202.00

2

3

5

6

individuell planbar

mit Kegelleuchten

1

je 79.99
6

Speisezimmer Manhattan, weiß 
Arctic Hochglanz/Eiche sägerau Nachb., 
ohne Deko 4603445.88 1. Sideboard, 
B/H/T ca. 156/90,4/41,6 cm 1006353.12 
599.99 // 2. Wandboard, B/H/T 
ca. 132,5/32/19,6 cm 1006353.09 79.99

3. Highboard, B/H/T ca. 145,1/130,6/
41,6 cm 511636.01 699.99

4. Vitrine, B/H/T ca. 65,1/206,6/
41,6 cm, Trafo gegen Aufpreis 1006353.11 
359.99 // 5. Tisch, B/H/T ca. 
180(230)/78,9/90 cm, ausziehbar 
4603445.00 559.99 // 6. Stuhl Karola, 
Stoff Vintage beige, Rundrohrgestell ver-
chromt, belastbar bis 120 kg 
4573633.00

3D

Tisch Sandra, Gestell grau, 
Grauglasplatte, B/H/T 

ca. 160(200)/76/90 cm, 
ausziehbar, ohne Deko  

4620212.00

Stuhl Sally, Microfaser Vintage 
anthrazit, Gestell Edelstahloptik 
gebürstet, belastbar bis 120 kg 
4617740.00

Stuhl Quinn, Microfaser 
dunkelgrün, Metallgestell 

schwarz, belastbar bis  
120 kg 4618816.00

Muschel-
design

Farbe

180° 
Auto-Return

149.99

Stuhl Petra, Microfaser 
Vintage anthrazit oder 

schlamm, Vierfußgestell Metall 
pulverbeschichtet schwarz, 

belastbar bis 120 kg  
4624479.00/.01

49.99
UVP 79.99

Farbe

Stuhl Leandra, Webstoff blau 
oder grau/Microfaser dunkelblau 

oder anthrazit, Metallgestell 
schwarz, XL-Sitzbreite, belastbar 

bis 120 kg 4622143.00/.01

Stuhl Tobago I,  
Webstoff schlamm, Vier- 

fußgestell pulverbeschich-
tet, belastbar bis 120 kg 

1008760.00

59.99

Stuhl Lexi, Webstoff anthra-
zit, Gestell pulverbeschichtet 

schwarz, XL-Sitz昀氀äche, 
belastbar bis 120 kg  

4624788.00

360° drehbar

Stuhl Logan, Stoffmix 
anthrazit/schwarz, Metall-
gestell schwarz, belastbar 

bis 120 kg 4618814.00Flash, grif昀氀os, Lacklaminat schiefergrau 
Hochglanz/Balkeneiche Nachb., ca. 285+125 cm, Auswahl aus 
5 Fronten, ohne Beleuchtung und Deko 3065331.99

LAURUS LCA600

ELICA WISE60BK 
EEK B 

LAURUS LKS122E 

PREIS INKLUSIVE

昀氀ächenbündigem

Kommodenserie Image, weiß, Honigeiche 
Nachb. oder Honigeiche Nachb./weiß, 
B/H/T ca. 80/80/40 cm

4587686.00

je 111.-

4584904.00

4584526.08

Kommode Vanni, 
Viking Oak Nachb./
grau, ohne Deko 
4619562...

B/H/T ca. 80/84/
35 cm .00

129.99

B/H/T ca. 60/84/35 cm .03

49.99
PREIS

DER

79.99

Synchronauszug  
mit Hebefunktion

99.99

Stuhl Ruby, Kunstleder,  
grau oder cappuccino, 

Vierkantgestell verchromt, 
belastbar bis 140 kg  

512237.00/.01

Farbe

79.99

je 79.99 159.99
UVP 99.99

89.99
UVP 119.99

119.99

Tisch Anette, Wildeiche hell Nachb., 
B/H/T ca. 160/76/90 cm, 

 ohne Deko 4617743.00 

Bank mit Rücken, Softex 
Vintage braun/Metallgestell, 
B/H/T ca. 140/93/61 cm 
512180.00 
199.99

Bank Donna II, Softex Vintage braun/Metall-
gestell, B/H/T ca. 140/48/45 cm 512182.00

mit Baumkante

129.99

4

259.99

B/H/T ca. 120/84/ 
35 cm .04

180° 
Auto-Return

EasyTouch, Lacklaminat sand matt/Taxus Nachb.,
ca. 270x275 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwände, Beimöbel und Deko 
4594276.99

NEFF-CircoTherm

NEFF BX16B 

NEFF D63IDK1S0 

NEFF KI2822FE0 

PREIS INKLUSIVE

RESTPOSTEN
%%%    solange der Vorrat reicht    %%%

Tisch Stef昀椀, Eiche San 
Remo Nachb., B/H/T ca. 

120(160)/76/80 cm, ausziehbar, 
ohne Deko 511801.00

179.99

3D

je 39.9949.99
- 20%

Stuhl Jule, Kunstleder schwarz 
oder cappuccino, Gestell Metall 
verchromt, belastbar bis 120 kg 
4617970.00/.01

IP 3150, UV-Lack schiefergrau/Eiche hell Nachb.,
ca. 340x151,6 cm, Auswahl aus 10 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 
310719.99 4599.-

ORANIER EBH380

ORANIER KFH110

ORANIER LEA60S1 
EEK B

ORANIER EKG478 

PREIS INKLUSIVE
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ca. 169,3/95,1/45,6 cm

B/H/T ca. 80/40/80 cm

ca. 70/206,6/39,7 cm .00 

B/H/T ca. 145,4/28/24 cm

B/H/T ca. 150/58,9/50,5 cm 

142,7/39,7 cm

 Pino Aurelio Nachb./Eiche Artisan 
Nachb., ohne Beleuchtung und Deko 4617568... 

Old Style Nachb./Fresco Nachb., 
ohne Beleuchtung und Deko 

ca. 135,2/86/35 cm .03 

ca. 150/49,5/42 cm .01

ca. 78/114/35 cm .02 

ca. 90/51,5/63 cm .04 

Eiche Artisan Nachb./Eiche 
Ribbeck Cognac Nachb., 
B/H/T ca. 335/209/50 cm, 

beleuchtung 1017354.21

Couchtisch Paris, Eiche 
Artisan Nachb./Metall schwarz, 
B/H/T ca. 40/51/40 cm,  
auf Rollen 4602803.01

Couchtisch Paris II, Eiche Artisan 
Nachb./Metall schwarz, B/H/T 
ca. 75/41/75 cm, auf Rollen 
4602803.00

Couchtisch Joker, Betonoptik/
weiß, B/H/T ca. 100/44/60 cm, 
ohne Deko 512296.00

Couchtisch Peking II, Eiche 
Artisan Nachb./Metall schwarz, 
Ø/H ca. 80/46 cm, auf Rollen, 
ohne Deko 4595841.00

3D

Couchtisch Jesse, Keramik-
platte/Gestell schwarz matt, 
B/H/T ca. 110/46/70 cm 
4617583.00

Couchtisch Anton, Oldwood 
Nachb./Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 104/45/68 cm, 
großer Ablageboden, ohne Deko 
4599143.00

229.99129.99119.9979.99
UVP 169.99

ca. 180,5/90/40 cm

ca. 90,4/199/40 cm 

160/20/20 cm

ca. 180,5/56,7/48 cm

ca. 90,4/146/40 cm

B/H/T ca. 110/50/70 cm

Eiche 
Artisan Nachb./Kosmos grau, 
ohne Beimöbel und Deko, 
Vitrinenbeleuchtung gegen 
Aufpreis 

Strukturstoff Belle marine, 
Stellmaß ca. 235x308x167 cm 526511.90

Lederoptik

Garnitur Bilbao, Flachgewebe grau, Stellmaß ca. 285x210 cm 
4585234.82

Garnitur Freddy de Luxe, Microfaser Beverly 8202 stone,  
Stellmaß ca. 269x179 cm, Liege昀氀äche ca. 226x123 cm 
4620328.00

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten, Topper, Kissen 

und Boxspring im Sitz 

Garnitur Paris, Stoff anthrazit, Sitz gesteppt,  
Stellmaß ca. 188x267 cm, Liege昀氀äche ca. 151x223 cm  
4593762.60

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

3D

1299.-
Garnitur Mecheln, Saddle Nougat,  
Stellmaß ca. 238x320x165 cm 523017.90

1499.- 1699.-

599.99

999.99 999.99 999.99

1399.-1199.-
3D

Garnitur Merlin, Kunstleder anthrazit, Stellmaß ca. 280x220 cm, 
Liege昀氀äche ca. 119x217 cm 1008622.02

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 2 Relax-
funktionen in der Ecke

Garnitur Nancy, Microfaser grau, Stellmaß 
ca. 165x341x215 cm, Liege昀氀äche ca. 128x265 cm 
4584901.00

3D
mit Schlaffunktion, 
Kopfstützen und 

Kissen

Flachgewebe mit Fleckschutz taupe, 
Stellmaß ca. 250x215 cm, ohne Decke und Kissen 4590046.80

Webstoff Coroni grau, Stellmaß 
ca. 242x200 cm, Liege昀氀äche ca. 184x116 cm 

Stoff grau, Stellmaß ca. 167x279 cm 4620343.00

Webstoff 
Famosa anthrazit, Stellmaß 
ca. 261x169 cm 512528.80

Garnitur Toulous, Microfaser anthrazit, Stellmaß ca. 237x151 cm, 
Liege昀氀äche ca. 201x142 cm 4611348.00

mit Schlaffunktion

3D

Garnitur Daaden, Cordbezug Stripes natur, Stellmaß ca. 323x211 cm, 
Liege昀氀äche ca. 256x130 cm, seitenverkehrt montierbar 4621346.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten 

 und 2 Zierkissen

Garnitur Bruno, Kunstleder anthrazit 1006958...

2-Sitzer, B/H/T  
ca. 191/83/94 cm .09

3-Sitzer, B/H/T  
ca. 230/83/94 cm .08

333.-444.-
3D

Garnitur Salo, Velours hellgrau, Stellmaß 
ca. 251x186 cm/Höhe ca. 74-92 cm, Sitz Nosagfede-
rung, ohne Hocker 4603362.00

3D

Hocker Salo,
B/H/T ca. 
111/45/79 cm .01 
199.99

mit Kissen

Garnitur Estrella, Stoffbezug schwarz, Stellmaß ca. 217x283 cm, 
Liege昀氀äche ca. 127x187 cm 4620298.00

mit Schlaffunktion, Bett-
kasten, Kopfstützen und 
verstellbarer Armlehne

Relaxsessel Herford, 
Microfaser anthrazit, B/H/T 

ca. 78/107/92 cm, belastbar 
bis 150 kg 4617256.00

1-motorig mit 
Relaxfunktion 

und Aufstehhilfe

499.99 599.99

3D
UVP 1799.-

TV-Sessel Othello Plus, Stoff grau, 
B/H/T ca. 84/114/78 cm

526700.10

49.99

Farbe

Sessel Alken, Stoff, B/H/T ca. 
87/77/87 cm 4617192.00

249.99

Fernsehsessel Heidelberg, 
Microfaser grau, B/H/T ca. 85/106-

78/98-167 cm 4589244.00

mit 1-motorischer 
Relaxfunktion

Sessel Navara, 
Stoff, B/H/T ca. 67/76/65 cm 

4604095.02/.03

129.99 1299.-

179.99

UVP 1687.-

2-motorig mit 
Aufstehhilfe und 
Kopfteilverstel-

lung, Doppelrollen 

799.99

UVP 2289.- UVP 1806.-

mit Kissen
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1399.-
UVP 1799.-

WIR BLEIBEN

GÜNSTIG!

ALLES WIRD TEURER

1. Sideboard, B/H/T  
ca. 169,3/95,1/45,6 cm .04 
499.99 // 2. Couchtisch, 
B/H/T ca. 80/40/80 cm 
.05 // 3. Vitrine, B/H/T 
ca. 70/206,6/39,7 cm .00 
399.99 // 4. Wandboard, 
B/H/T ca. 145,4/28/24 cm 
.02 49.99 // 5. TV-Board, 
B/H/T ca. 150/58,9/50,5 cm  
.01 359.99 // 6. High- 
board, B/H/T ca. 99,3/
142,7/39,7 cm .03 379.99

Wohnprogramm Nizza, Pino Aurelio Nachb./Eiche Artisan 
Nachb., ohne Beleuchtung und Deko 4617568... 

1

2

3
4

5

6

179.99
2

2

3

Wohnprogramm Kassel,  
Old Style Nachb./Fresco Nachb., 
ohne Beleuchtung und Deko 
4600906... 
1. Sideboard, B/H/T  
ca. 135,2/86/35 cm .03 
169.99

2. TV-Unterteil, B/H/T 
ca. 150/49,5/42 cm .01
3. Vitrine, B/H/T  
ca. 78/114/35 cm .02 
119.99

4. Couchtisch, B/H/T  
ca. 90/51,5/63 cm .04 

1

4

Wohnwand Cabana, 
Eiche Artisan Nachb./Eiche 
Ribbeck Cognac Nachb., 
B/H/T ca. 335/209/50 cm, 
ohne Glaseinlegeboden-
beleuchtung 1017354.21

Eiche 
Artisan Nachb./Metall schwarz, 
B/H/T ca. 40/51/40 cm, 
auf Rollen 4602803.01

Eiche Artisan 
Nachb./Metall schwarz, B/H/T
ca. 75/41/75 cm, auf Rollen 

weiß, B/H/T ca. 100/44/60 cm, 
ohne Deko 512296.00

Eiche 
Artisan Nachb./Metall schwarz, 

 cm, auf Rollen, 
ohne Deko 4595841.00

Keramik-
platte/Gestell schwarz matt, 
B/H/T ca. 110/46/70 cm 
4617583.00

Oldwood 
Nachb./Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 104/45/68 cm, 
großer Ablageboden, ohne Deko 

1. Sideboard, B/H/T  
ca. 180,5/90/40 cm .04 
399.99 // 2. Vitrine, B/H/T 
ca. 90,4/199/40 cm .00 
359.99 
3. Wandboard, B/H/T ca. 
160/20/20 cm .01 39.99  
4. TV-Unterteil, B/H/T 
ca. 180,5/56,7/48 cm .03 
299.99 // 5. Vitrine, B/H/T 
ca. 90,4/146/40 cm .02 
279.99 // 6. Couchtisch, 
B/H/T ca. 110/50/70 cm  
.05

1

2
3

4

5

6

Wohnprogramm Luci, Eiche 
Artisan Nachb./Kosmos grau, 
ohne Beimöbel und Deko, 
Vitrinenbeleuchtung gegen 
Aufpreis 4591400... 

Garnitur Rho, Strukturstoff Belle marine,  
Stellmaß ca. 235x308x167 cm 526511.90

Flachgewebe grau, Stellmaß ca. 285x210 cm

Microfaser Beverly 8202 stone, 
Stellmaß ca. 269x179 cm, Liege昀氀äche ca. 226x123 cm 

Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, 
Stellmaß ca. 188x267 cm, Liege昀氀äche ca. 151x223 cm 
4593762.60

Saddle Nougat, 
Stellmaß ca. 238x320x165 cm 523017.90

-

1399.-

 Kunstleder anthrazit, Stellmaß ca. 280x220 cm, 
Liege昀氀äche ca. 119x217 cm 1008622.02

Microfaser grau, Stellmaß 
ca. 165x341x215 cm, Liege昀氀äche ca. 128x265 cm Hochlehner-

Komfort
Garnitur Hamburg, Flachgewebe mit Fleckschutz taupe, 
Stellmaß ca. 250x215 cm, ohne Decke und Kissen 4590046.80

2499.-

1899.-

Garnitur Passione, Webstoff Coroni grau, Stellmaß  
ca. 242x200 cm, Liege昀氀äche ca. 184x116 cm 4626835.00

mit Schlaffunktion 

999.99
UVP 1299.-

mit Kissen und  
elektrischer Relaxfunktion

Garnitur Deva, Stoff grau, Stellmaß ca. 167x279 cm 4620343.00

mit Kaltschaum-
polsterung

Garnitur Rovigo, Webstoff 
Famosa anthrazit, Stellmaß 
ca. 261x169 cm 512528.80

1399.-
UVP 1599.-

1199.-

Microfaser anthrazit, Stellmaß ca. 237x151 cm, 
Liege昀氀äche ca. 201x142 cm 4611348.00

Cordbezug Stripes natur, Stellmaß ca. 323x211 cm, 
Liege昀氀äche ca. 256x130 cm, seitenverkehrt montierbar 

Kunstleder anthrazit 1006958...

ca. 191/83/94 cm .09ca. 230/83/94 cm .08

333.-

Velours hellgrau, Stellmaß 
ca. 251x186 cm/Höhe ca. 74-92 cm, Sitz Nosagfede
rung, ohne Hocker 4603362.00

111/45/79 cm .01 

Stoffbezug schwarz, Stellmaß ca. 217x283 cm, 
Liege昀氀äche ca. 127x187 cm 4620298.00

59.99
4

99.99
2

159.99
6

Microfaser anthrazit, B/H/T 
ca. 78/107/92 cm, belastbar 

bis 150 kg 4617256.00

Stoff grau, 
B/H/T ca. 84/114/78 cm

526700.10

Stoff, B/H/T ca. 
87/77/87 cm 4617192.00 Microfaser grau, B/H/T ca. 85/106-

78/98-167 cm 4589244.00
Stoff, B/H/T ca. 67/76/65 cm 

-

 mit Korpus-
Beleuchtung

Viele Garnituren in verschiedenen Stoffen und Farben erhältlich! Viele Wohnwände individuell planbar!



Schlafsofa Tim, Stoff grau, B/H/T 
ca. 158/74-86/88 cm, Liege昀氀äche 
ca. 126x192 cm 4626381.00

Schlafsofa Luzio, Microfaser 
dunkelgrau, B/H/T ca. 196/78/82 cm, 
Liege昀氀äche ca. 125x196 cm 
4574397.00

mit Schlaf-
funktion

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

259.99

SB06-2025-08 

3 Höhen, verschiedene Fronttypen (verschiedene Dekore mit Spiegel oder 
Glas.) Wahlweise mit Zierlinie oder Mittelband, wahlweise Grif昀氀eisten alufarbig oder graphit. Umfang-
reiches Zubehör und Beimöbelprogramm erhältlich. 4607946

Bianco Eiche Nachb., 
ohne Beimöbel und Deko 3000538... 

Liege昀氀äche ca. 90x200 cm, 
ohne Rahmen, Au昀氀agen und Nachtkonsole .19/.88

 B/H/T ca. 150/197/58 cm, mit Spiegel, 
ohne Kranzleiste .20 

Wildeiche Nachb./basaltgrau, 
ohne Deko 530765...

Liege昀氀äche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, 
Au昀氀agen und Bodenplatte .01

mit seitlichen Drehtürenelementen, 
B/H/T ca. 312/225/61 cm, mit Spiegel, ohne Passepartout .19

graphit Nachb., 
B/H/T ca. 270/210/64 cm, mit Spiegel und 

je 3 Schubkästen rechts und links 4609069.00

2-türig (ca. 225 cm), 
3-türig (ca. 270 cm), 
7 Farbkombinationen

3D

Wäscheschrank Base, 
weiß, B/H/T 

ca. 80/170/42 cm 
550073.06

Drehtürenschrank Cork, 
Plankeneiche Nachb./graphitfrabig, 

B/H/T ca. 135/199/58 cm,  
mit Spiegel und 2 Schubkästen 

4585562.00

239.9989.99
PREIS

DER

Schwebetürenschrank Ernie,  
alpinweiß/Spiegel, B/H/T   

ca. 270/210/65 cm  
530742.00

Kleiderschrank Quadra-Spin, 
alpinweiß, B/H/T ca. 181/210/

54 cm, mit 4 Schubkästen  
518872.00/.88

Drehtürenschrank Click, 
alpinweiß/Eiche sägerau Nachb., 

B/H/T ca. 91/199/58 cm, mit 
3 Schubkästen 

531172.00

3D

199.99

Polsterliege Sentino, Stoff braun/Matratze hell gemustert,  
Liege昀氀äche ca. 100x200 cm, ohne Rolle und Kissen, auch in 90x100 cm 
zum ind. Preis erhältlich 530241.00/.06

mit Bettkasten, Lattenrahmen, 
Matratze, Kopf- und Fußteil-

verstellung

399.99

Bett Martina, weiß, Liege昀氀äche 
ca. 140x200 cm 4572340.00

mit Rollrost 
und Matratze

3D

199.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

mit 2 Bettkästen 
und Komfortschaum-

topper

Boxspringbett Portage, Stoff anthrazit, Liege昀氀äche  
ca. 160x200 cm, ohne Betttextilien und Deko 4603838.05

3D

1199.-

Boxspringbett Juna, Stoff anthrazit, Liege昀氀äche ca. 
180x200 cm, ohne Betttextilien und Deko 4596539.00

mit Topper 
und Kissen

3D

1399.-
UVP 1549.-

mit Komforthöhe

Farbe

Bett Lara, weiß oder Eiche Nachb., Liege昀氀äche ca. 90x200 cm, 
ohne Rahmen, Au昀氀agen und Deko 506180.00/.01

99.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

mit Topper

699.99

Boxspringbett Gitta, Feincord beige, Liege昀氀äche ca. 140x200 cm
4615561.00

Polsterbett Portos, Stoff espresso, Liege昀氀äche ca. 180x200 cm, 
Tonnen-Taschenfederkernmatratzen H2, belastbar bis 120 kg, ohne 
Topper, Au昀氀agen und Deko 4617300.00

mit 2 Bettkästen

899.99

mit Bettkasten, Motor-
verstellung, Topper  
und Fernbedienung

3D

Motor-Polsterbett Gabriola, Stoff grau/braun, Liege昀氀äche 
ca. 120x200 cm, Topper bei 30°C waschbar, alternative Größen und 
Farben gegen Aufpreis 4596598.00

mit 2 Bettkästen, Kalt-
schaumtopper und Kissen

1499.-

3DBoxspringbett Carla Mix, Stoff beige, Liege昀氀äche 
ca. 180x200 cm, 2 verschiedene Matratzen, H3/H4, 
auf Wunsch auch beide Seiten mit gleicher Liegehärte 
4586344.00

graphit Nachb./
Schwarzglas, B/H/T ca. 225/210/65 cm 

UVP 1619.-

499.99
UVP 659.99

549.99
3D

belastbar 
bis 100 kg 

7 Zonen, H2 /H3 wendbar, 
waschbar bis 60°C, belastbar bis 160 kg, 
ca. 25 cm hoch 531151.00-.02/.04/.05 

H2 und H3 preisgleich, 
ca. 19 cm hoch

Schlafsofa Patch 2, Strukturstoff silver, 
B/H/T ca. 188/90/89 cm, Liege昀氀äche  
ca. 118x188 cm 4615433.00

399.99 499.99

mit Schlaf-
funktion

belastbar bis 200 kg, nicht 
verste bar 4579693.00

799.99

 hochelastischer Komfort
schaumkern, ca. 13 cm hoch 

Weitere Informationen zu *6 auf Seite 10.  // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese 昀椀nden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB06-2025-09



ca. 158/74-86/88 cm, Liege昀氀äche 
Liege昀氀äche ca. 125x196 cm 

WIR BLEIBEN

GÜNSTIG!

ALLES WIRD TEURER

Viele Betten in versch. Stoffen und Farben individuell planbar! Viele Schränke individuell planbar!

ca. 90x200 cm

RABATT
EXTRA

AUF DIESES FREI PLANBARE

SYSTEMPROGRAMM

*6

20%

Systemprogramm Choice, 3 Höhen, verschiedene Fronttypen (verschiedene Dekore mit Spiegel oder 
Glas.) Wahlweise mit Zierlinie oder Mittelband, wahlweise Grif昀氀eisten alufarbig oder graphit. Umfang-
reiches Zubehör und Beimöbelprogramm erhältlich. 4607946

Schlafzimmer Bern, Bianco Eiche Nachb., 
ohne Beimöbel und Deko 3000538... 
Stollenbettgestell, Liege昀氀äche ca. 90x200 cm,  
ohne Rahmen, Au昀氀agen und Nachtkonsole .19/.88
Kleiderschrank, B/H/T ca. 150/197/58 cm, mit Spiegel, 
ohne Kranzleiste .20 
Nachtkonsole, B/H/T ca. 60/52/36 cm .14 159.99

Schlafzimmer Forest, Wildeiche Nachb./basaltgrau,  
ohne Deko 530765...
Bettanlage, Liege昀氀äche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, 
Au昀氀agen und Bodenplatte .01
Schwebetürenschrank, mit seitlichen Drehtürenelementen, 
B/H/T ca. 312/225/61 cm, mit Spiegel, ohne Passepartout .19

3D

mit 2 Nachtkonsolen, 
Kopfteilpolster und 

Beleuchtung

mit Inneneinteilung

579.99 799.99

SAIGON Schwebetürenschrank Saigon, graphit Nachb., 
B/H/T ca. 270/210/64 cm, mit Spiegel und  

je 3 Schubkästen rechts und links 4609069.00

DAS SCHRANK-
SYSTEM
2-türig (ca. 225 cm), 
3-türig (ca. 270 cm),  
7 Farbkombinationen

799.99

weiß, B/H/T Plankeneiche Nachb./graphitfrabig, 

mit Spiegel und 2 Schubkästen 

alpinweiß/Spiegel, B/H/T  alpinweiß
54 cm, mit 4 Schubkästen 

alpinweiß/Eiche sägerau Nachb., 

3 Schubkästen 

Stoff braun/Matratze hell gemustert, 
Liege昀氀äche ca. 100x200 cm, ohne Rolle und Kissen, auch in 90x100 cm 
zum ind. Preis erhältlich 530241.00/.06

weiß, Liege昀氀äche

Stoff anthrazit, Liege昀氀äche 
ca. 160x200 cm, ohne Betttextilien und Deko 4603838.05

Stoff anthrazit, Liege昀氀äche ca. 
180x200 cm, ohne 

weiß oder Eiche Nachb., Liege昀氀äche ca. 90x200 cm, 
ohne Rahmen, Au昀氀agen und Deko 506180.00/.01

Feincord beige, Liege昀氀äche ca. 140x200 cm Stoff espresso, Liege昀氀äche ca. 180x200 cm, 
Tonnen-Taschenfederkernmatratzen H2, belastbar bis 120 kg, ohne 
Topper, Au昀氀agen und Deko 4617300.00

Stoff grau/braun, Liege昀氀äche 
ca. 120x200 cm, Topper bei 30°C waschbar, alternative Größen und 
Farben gegen Aufpreis 4596598.00

1499.-

 Stoff beige, Liege昀氀äche 
ca. 180x200 cm, 2 verschiedene Matratzen, H3/H4, 
auf Wunsch auch beide Seiten mit gleicher Liegehärte 

Schwebetürenschrank Easy, graphit Nachb./
Schwarzglas, B/H/T ca. 225/210/65 cm  
4579979.02

3D

CHOICE

579.99

ca. 90x200 cm

79.99

3D
ca. 90x200 cm

169.99

Federholzrahmen Alicante, belastbar  
bis 100 kg 4579636.00/.01/.04/.05
ca. 100x200 cm 79.99

3D

Taschenfederkern-Matratze Twin XXL  
Dormispring, 7 Zonen, H2 /H3 wendbar, 
waschbar bis 60°C, belastbar bis 160 kg,  
ca. 25 cm hoch 531151.00-.02/.04/.05 
ca. 100x200 cm 369.99

ca. 90x200 cm

349.99

ca. 90x200 cm

Taschenfederkern-Matratze 
Galaxy, H2 und H3 preisgleich, 
ca. 19 cm hoch  
531233.00/.02/.05/.09
ca. 100x200 cm 159.99

3D

149.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

299.99 449.99

Strukturstoff silver, 
B/H/T ca. 188/90/89 cm, Liege昀氀äche 

69.99

Federholzrahmen Pamplona,
belastbar bis 200 kg, nicht 
verstellbar 4579693.00-.02
ca. 80/100x200 cm 189.99

Rollmatratze, hochelastischer Komfort-
schaumkern, ca. 13 cm hoch 
5004203.00/.01
ca. 140x200 cm 99.99

Weitere Informationen zu *6 auf Seite 10.  // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese 昀椀nden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB06-2025-09

ca. 90x200 cm
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BIS ZU

eckige Form, 
weiß mit schwarzem 

Babyzimmer Birta, Eiche 
Artisan Nachb./salbei, ohne 
Deko 4624285...  
1. Kleiderschrank, 
B/H/T ca. 155/200/58 cm, 
mit 2 Schubkästen .00 
2. Babybett, B/H/T  
ca. 78/90/143 cm, Liege- 
昀氀äche ca. 70x140 cm, ohne 
Au昀氀agen und Himmel .02 
3. Wickelkommode,  
B/H/T ca. 120/100/78 cm, 
mit Aufsatz, ohne Stoffauf-
lage .01 // 4. Wand- 
paneel, B/H/T ca. 
120/30/26 cm .03 59.99 

5. Standregal, B/H/T ca. 
60/200/39 cm .04 199.99

2

1

4

3

5

mit Lattenrost 
und 3 Schlupf-

sprossen

169.99

449.99 299.99
1 3

2

Garderobe Kansas, Alteiche Nachb./Alteiche massiv, ohne Deko 
4613152... 1. Schrank, B/H/T ca. 75/208,6/37,4 cm .02 699.99 

2. Paneel, B/H/T ca. 90/123/29,6 cm .01 179.99 
3. Spiegel, B/H/T ca. 75/72,8/2 cm .03 99.99 // 4. Bank, 
B/H/T ca. 90/45,5/37,5 cm .00 279.99 // 5. Schuhkommode, 
B/H/T ca. 75/107,8/37,4 cm .04 449.99

1
2 3

4

5

Garderobe 
Prego, weiß  
Hochglanz/
weiß, ohne Deko 
4616977...
1. Garderoben-
schrank, B/H/T 
ca. 55/191/37 cm 
.00 UVP 499.- 
222.-  

2. Spiegel,  
B/H/T ca. 
110/71/2 cm .05  
3. Kommode, 
B/H/T ca. 
110/107/37 cm 
.07 UVP 469.- 
249.99

1

3

2

79.99
UVP 189.-

2

begehbar mit 
viel Stauraum

1

2

3

mit 2 Schubkästen

3D

2

1 3159.99 199.99

579.99

Jugendzimmer Tablo, graphit/enigma, ohne Beimöbel und Deko 531428... 1. Schreibtisch, B/H/T ca. 130/84/55 cm, ohne Regal .05
2. Begehbarer Eckschrank, B/H/T ca. 135/195/135 cm, ohne Beleuchtung .00 // 3. Bett, Liege昀氀äche ca. 90x200 cm, mit Au昀氀age für die 
Matratze, ohne Regal, Matratze, Rahmen und Kissen .04

Büroprogramm Mason, Basalt grau 
Nachb./Nox Oak Nachb., ohne Deko 
4620488...
1. Winkelschreibtisch, B/H/T 
ca. 170/76/151 cm .05   
2. Büroschrank, B/H/T ca.  
80/199/37 cm .02 UVP 719.- 329.99   
3. Stauraumregal, B/H/T ca. 
80/199/37 cm .01 UVP 489.- 239.99  
4. Stauraumregal, B/H/T ca. 
40/199/37 cm .00 UVP 369.- 159.99  
5. Büroschrank, B/H/T ca.  
80/122/37 cm .04 UVP 599.- 279.99  
6. Stauraumregal, B/H/T ca. 
40/122/37 cm .03 

1

2
3

4

5 6

129.99

349.99 1

6

UVP 719.-

UVP 279.-

Kompaktgarderobe Torino, 
grau/Eiche Nachb., B/H/T ca. 
90/190/38 cm, ohne Kissen 
und Deko 4610209.00

mit Spiegel

159.99

Herrendiener 
Bella,  

Stahl weiß/
Marmoroptik, 

B/H/T ca. 
50/105/32 cm 

503073.00

UVP 39.50

19.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Farbe

UVP 88.99

Füllung 100% Enten-
federn, Bezug 100% Baumwolle, 
waschbar 714269.00/.01

Füllung 100% Federn, 
Bezug 100% Baumwolle, ca. 80x80 cm 

Bezug 100% Polyester, mit Visco-Füllung, 
ca. 40x80 cm 706233.00

100% Polypropylen, 
ca. 40x60 cm

ca. 60x85 cm

dekor, ca. 355 ml 

Kunststoff, weiß oder schwarz, 
Ø ca. 25 cm 146285.00, 146285.01 

Edelstahl rostfrei, 
Holzbrett ca. 45x35x1,5 cm 112665.04

100% Polyester, 
80x80/135x200 cm 

Kristallglas, 300 ml oder 350 ml, mit 
farbigem Glasboden 125298.00/.01

100% Polyester, 
ca. 140x245 cm, ohne 

Gardinenstange

100% Polyester, 
ca. 130x170 cm 718249.00, 723403.00

40% Polyester, 40% Poly-
acryl, 20% Baumwolle, ca. 140x180 cm 

Nickel matt/Kunst
stoff weiß, ca. 6,6 cm hoch, L/B ca. 
54x10 cm, 12W LED, 960lm, 3000K 

Metall/coffee, 
geeignet für E27, max. 28W, ohne 
Leuchtmittel 309422...

Ø ca. 15 cm, 
ca. 21 cm hoch .02

Pendel 3-昀氀g., 
Ø/B ca. 15/71 cm, 
ca. 150 cm lang .01

Pendel 1-昀氀g., 
Ø ca. 15 cm, ca. 
150 cm lang .00

 Polypropylen, 
ca. 58x39x32 cm, mit Deckel und Rollen 

Beistelltisch, Eiche Sonoma  
Nachb., Gestell schwarz matt,  

Ø/H ca. 40/45 cm
4615737.00 

B/H/T ca. 80/83/37 cm .00

Kommodenserie Prego, weiß Hochglanz/weiß 4616942...

B/H/T ca. 110/83/37 cm .01

 natur oder 
schwarz 145659.00, 145660.00

19.99

222.-179.99

Standspiegel Tina, mit 
Rahmen, weiß 

oder schwarz, B/H 
ca. 40/160 cm

4600106.00/.01

2-昀氀g., Nickel matt, 
ca. 180 cm hoch,

1x 20W LED, 1x 5W LED,  
1800lm+450lm, 3000K 

100% Polypropylen, 
ca. 80x150 cm

TA 246 CB, grau, 600-
700W 922642.02

100% Polypropylen, 
ca. 80x150 cm

100% Polypropylen, 
ca. 60x110 cm

je 199.99

Schuhschrank Santos, Eiche Artisan Nachb. oder weiß,  
B/H/T ca. 100/110/33,8 cm, ohne Deko  
4614030.00/.01

für ca. 24 
Paar Schuhe

49.99
UVP 105.95Farbe

Wandgarderobe Pablo, 
weiß Hochglanz oder Eiche 

Sonoma Nachb., Edelstahloptik, 
B/H/T ca. 75/30/25 cm

548448.00

14.99

Garderobenleiste Eddy, 
weiß oder anthrazit Hochglanz 

oder Eiche Nachb., Edelstahl-
optik, B/H/T ca. 57/8/5 cm

548451.00/.01/.04

UVP 30.50Farben

ca. 58/32/33 cm 920537.00

100% Polyester, 
ca. 140x245 cm, 

ohne Gardinenstange 

*1 Finanzierung durch die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. 
Nähere Informationen im Markt. // *2 Ausgenommen ist die in diesem Pro-
spekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem 
Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit ande-
ren Aktionen. Gültig vom 03.02.-09.02.2025. Aktion kann bei Erfolg verlängert 
werden. // *3 Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lie-
ferung. Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 3.999,-€ kostenlose Lieferung 
und Montage. Gilt für das Festland im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. 
Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist die in diesem Prospekt 
beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel 
BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit anderen 
Aktionen. Gültig vom 03.02.-09.02.2025. Aktion kann bei Erfolg verlängert 
werden. // *6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit 
anderen Aktionen. Gültig vom 03.02.-09.02.2025. Aktion kann bei Erfolg ver-
längert werden. // *S1 Spektrum der verfügbaren Energieef昀椀zienzklassen: 
A+++ bis D. // Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten und 
Modellabweichungen vorbehalten.

WK 3452, 
schwarz oder weiß, 

ca. 1,8 l, max. 2200W, 360° 
drehbare Steckverbindung 

, Kunststoff, zusammen-

UVP 359.-

UVP 289.- UVP 389.-

100% Polyester, 
ca. 80x80/135x200 cm 

Füllung 50% Federn, 
50% Daunen, Bezug 100% Baumwolle, 
ca. 135x200 cm 714264.00

59.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG



Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese 昀椀nden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB06-2025-11

GESCHENK-/

BOUTIQUE-

UND HEIMTEX-

ARTIKEL
75%

BIS ZU

REDUZIERT
solange der Vorrat reicht

 62-tlg.

Porzellan-Kombi-
geschirr, eckige Form, 

weiß mit schwarzem 
Rankendekor 

141049.00

59.9979.99
- 25%

B/H/T ca. 155/200/58 cm, 
mit 2 Schubkästen .00

ca. 78/90/143 cm, Liege-
昀氀äche ca. 70x140 cm, ohne 
Au昀氀agen und Himmel .02

B/H/T ca. 120/100/78 cm, 
mit Aufsatz, ohne Stoffauf-

120/30/26 cm .03 

60/200/39 cm .04 

Alteiche Nachb./Alteiche massiv, ohne Deko 
B/H/T ca. 75/208,6/37,4 cm

B/H/T ca. 90/123/29,6 cm 
B/H/T ca. 75/72,8/2 cm

B/H/T ca. 90/45,5/37,5 cm
B/H/T ca. 75/107,8/37,4 cm

weiß 

weiß, ohne Deko 

37 cm 

110/71/2 cm .05

110/107/37 cm 

graphit/enigma, ohne Beimöbel und Deko 531428 B/H/T ca. 130/84/55 cm,
B/H/T ca. 135/195/135 cm, ohne Beleuchtung .00 // Liege昀氀äche ca. 90x200 cm, mit Au昀氀age für die 

Matratze, ohne Regal, Matratze, Rahmen und Kissen .04

 Basalt grau 
Nachb./Nox Oak Nachb., ohne Deko 

ca. 170/76/151 cm .05

80/199/37 cm .02 

80/199/37 cm .01 

40/199/37 cm .00 

80/122/37 cm .04 

40/122/37 cm .03 

grau/Eiche Nachb., B/H/T ca. 
90/190/38 cm, ohne Kissen 
und Deko 4610209.00

Stahl weiß/
Marmoroptik, 

50/105/32 cm 

DAUER

Federfüllkissen, Füllung 100% Enten-
federn, Bezug 100% Baumwolle,  
waschbar 714269.00/.01

je 4.99
ca. 40x40 cm

ca. 50x50 cm
je 6.99

Federkissen, Füllung 100% Federn, 
Bezug 100% Baumwolle, ca. 80x80 cm 
724873.00

UVP 19.99

12.99

Anschmiegsames Viscokissen, 
Bezug 100% Polyester, mit Visco-Füllung, 
ca. 40x80 cm 706233.00

je 12.99

Farben

Kettelteppich, 100% Polypropylen,  
ca. 40x60 cm 750289.00

1.99

34.99

Schaffell,  
ca. 60x85 cm

503035.00

100%
echte Schafwolle

je 0.622.49
- 75%

Kaffeebecher, 
Porzellan, Rosen-
dekor, ca. 355 ml 

141047.00

Farbe

8.99

Wanduhr, Kunststoff, weiß oder schwarz, 
Ø ca. 25 cm 146285.00, 146285.01 

Messerset Tomato, Edelstahl rostfrei, 
Holzbrett ca. 45x35x1,5 cm 112665.04

Farben

12.99

Microfaser Seersucker 
Bettwäsche High Class 

Bird, 100% Polyester, 
ca. 80x80/135x200 cm 

724871.00-.09

14.99

Dessinbeispiel

Longdrink- oder Whiskygläser, 
Kristallglas, 300 ml oder 350 ml, mit 
farbigem Glasboden 125298.00/.01

6-tlg.

je 14.99
UVP 34.95

ca. 34,5x22x27 cm14.99

Kombischal,   
100% Polyester,  

ca. 140x245 cm, ohne 
Gardinenstange 

 724741.00/.01
Farbe

Flanelldecke Ida, 100% Polyester, 
ca. 130x170 cm 718249.00, 723403.00

Farben

7.99

Wohndecke, 40% Polyester, 40% Poly-
acryl, 20% Baumwolle, ca. 140x180 cm 
725242.00-.02, 725243.00/.01

je 19.99

LED-Leuchte, Nickel matt/Kunst-
stoff weiß, ca. 6,6 cm hoch, L/B ca. 
54x10 cm, 12W LED, 960lm, 3000K 
301461.00

Leuchten-Serie Bidar, Metall/coffee, 
geeignet für E27, max. 28W, ohne 
Leuchtmittel 309422...

Tischleuchte, Ø ca. 15 cm, 
ca. 21 cm hoch .02

Pendel 3-昀氀g.,  
Ø/B ca. 15/71 cm, 
ca. 150 cm lang .01

Pendel 1-昀氀g.,  
Ø ca. 15 cm, ca. 
150 cm lang .00

Aufbewahrungsbox, Polypropylen, 
ca. 58x39x32 cm, mit Deckel und Rollen 
151715.00-.02

ca. 47,5 Liter

Farben

 Eiche Sonoma 
hb., Gestell schwarz matt, 

Ø/H ca. 40/45 cmB/H/T ca. 80/83/37 cm .00

weiß Hochglanz/weiß 4616942...

B/H/T ca. 110/83/37 cm .01 UVP 35.99 UVP 35.99

UVP 113.99
UVP 38.99

19.99 19.99

69.99
19.99

Holzkleiderbügel, natur oder  
schwarz 145659.00, 145660.00

ca. 38x26x4 cm  
je 2.- statt 4.99 

14.99

mit 
Rahmen, weiß 

oder schwarz, B/H 
ca. 40/160 cm

LED-Stehleuchte Spock,  
2-昀氀g., Nickel matt,  

ca. 180 cm hoch, 
getrennt schaltbar,  

1x 20W LED, 1x 5W LED,  
1800lm+450lm, 3000K 

301736.00

UVP 176.99

89.99

Teppich Molinos, 
100% Polypropylen,  

ca. 80x150 cm
518965.00

Toaster, TA 246 CB, grau, 600-
700W 922642.02

Teppich Lorenzo, 
100% Polypropylen,  

ca. 80x150 cm
521329.00

39.99

Teppich Palma, 
100% Polypropylen,  

ca. 60x110 cm
521327.00

7.99

16.99 18.99

24.99

mit Brötchen-
aufsatz

UVP 19.95 UVP 24.95

Farbe

 Eiche Artisan Nachb. oder weiß, 
B/H/T ca. 100/110/33,8 cm, ohne Deko 

weiß Hochglanz oder Eiche 
Sonoma Nachb., Edelstahloptik, 

B/H/T ca. 75/30/25 cm

weiß oder anthrazit Hochglanz 

optik, B/H/T ca. 57/8/5 cm

Umzugskarton, B/H/T  
ca. 58/32/33 cm 920537.00

2.49
PREIS

DER

11-tlg.

mit Holzbrett

14.99
UVP 39.90

Kombischal,   
100% Polyester,  

ca. 140x245 cm, 
ohne Gardinenstange 

722933.00-.02

Farbe

7.99

*1 Finanzierung durch die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. 
Nähere Informationen im Markt. // *2 Ausgenommen ist die in diesem Pro
spekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem 
Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit ande
ren Aktionen. Gültig vom 03.02.-09.02.2025. Aktion kann bei Erfolg verlängert 
werden. // *3 Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lie
ferung. Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 3.999,-€ kostenlose Lieferung 
und Montage. Gilt für das Festland im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. 
Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist die in diesem Prospekt 
beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel 
BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit anderen 
Aktionen. Gültig vom 03.02.-09.02.2025. Aktion kann bei Erfolg verlängert 
werden. // *6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit 
anderen Aktionen. Gültig vom Aktion kann bei Erfolg ver
längert werden. //  Spektrum der verfügbaren Energieef昀椀zienzklassen: 
A+++ bis D. // Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten und 
Modellabweichungen vorbehalten.

Wasserkocher, WK 3452, 
schwarz oder weiß,  

ca. 1,8 l, max. 2200W, 360° 
drehbare Steckverbindung 

150388.00/.01

kabellos

Klapphocker, Kunststoff, zusammen-
klappbar, belastbar bis 150 kg 
151610.00, 151610.01 Farbe

versch. Größen

ab 9.99
UVP 15.99 UVP 26.-

je 2.-3.99
- 49%

ca. 44x26x2 cm

Microfaser-Bettwäsche  
High Class, 100% Polyester,  

ca. 80x80/135x200 cm  
724870.00-.04

Kassettenbett, Füllung 50% Federn, 
50% Daunen, Bezug 100% Baumwolle, 
ca. 135x200 cm 714264.00

UVP 109.99

89.99

DAUER



SB06-2025-12 | Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese 昀椀nden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. // Weitere Informationen zu *S1 auf Seite 10.

WIR BLEIBEN

GÜNSTIG!

ALLES WIRD TEURER

Wohnwand Lyon, Riviera Eiche Nachb./weiß Hochglanz, B/H/T 
ca. 297/198/42 cm, ohne Vitrinenbeleuchtung und Deko 
512155.00

mit LED-
Korpusbeleuchtung 

und Soft-Close

699.99
UVP 999.99

4-Jahreszeiten Steppdecke,  
100% Microfaser, ca. 135x200 cm,  
trocknergeeignet, waschbar bis 60°C  
715241.00

ca. 135x200 cm

19.99
PREIS

DER

Deckenleuchte Viale, nickelfarbig oder 
schwarz, B/H ca. 54,4/5 cm, inkl. 1x 17W LED, 

1860lm, 3000K 309426.00/.01
Farbe

schwenkbar

29.99
UVP 49.99

mit Bettkasten 
und Topper

Boxspringbett Chicago, Bezugsstoff silberfarbig, Liege昀氀äche  
ca. 140x200 cm, ohne Betttextilien 530761.00

3D

599.99
UVP 799.99

mit Kissen

Garnitur Calanda, Cord mint, Füße 
Massivholz, Stellmaß ca. 175x249 cm, mit 
Nosagfederung, ohne Hocker 4615348.01

Hocker, Cord mint, Füße 
Massivholz, ca. 106x80 cm, 
ohne Decke und Deko 
4615348.02 159.99 699.99

UVP 1369.-

individuell planbar

E
A

G

NOBILIA Einbauküche, Touch, 
Lacklaminat schwarz supermatt/ 
Eiche Sierra Nachb., ca. 290 cm, 
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Deko 
3067693.99

• Einbauherd 
LAURUS LEH3 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCF600

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60IXD 
EEK D *S1

• Kühlschrank  
LAURUS LKS88E  
EEK E 

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

PREIS INKLUSIVE

1699.-

Fuß Online

MOEBEL-BOSS.DE

SB Möbel Boss Online Shop GmbH & Co. KG  
Bakenweg 16-20,  

32457 Porta Westfalica

ALLE 
STANDORTE

UND ÜBER 10.000  
ARTIKEL AUCH AUF


